

## Fővárosi Önkormányzati Rendészeti Igazgatóság

Feladó:

Küldve:

Címzett:

Tárgy:

Fővárosi Önkormányzati Rendészeti Igazgatóság

FŐVÁROSI ÖNKORMÁNYZATI RENDÉSZETI IGAZGATÓSÁG		
Iktatószám: .....		
Előadó:	Melléklet:	Előzmény:
Érkezett:		

Tisztelt Handl Tamás dandártábornok, zászlóvivő, ellentengernagy és FÖRI sisakján csúcsdász úr!

Fel kívánom hívni a figyelmét arra a tényre, hogy a budapesti Városligetben a FÖRI eddigi tevékenysége a hanyagnál valamivel rosszabb volt. A Városliget rendészeti feladatait elméletileg a FÖRI és a Rendőrség látják el, a gyakorlatban azonban napi több ezer (!!!) jármű használja a parkot, a park zöldfelületeit rendre károsítják, nagyobb rendezvények esetén pedig tele a park autókkal.

A mindenféle munkálatok során az el nem zárt - tehát a FÖRI illetékessége alá tartozó - területeken is rendre károsodik a növényzet, a zöldfelület.

Az építési forgalom a KRESZ 47. és 63. §-ait sértve rengeteg koszt hord az utakra, amit senki sem ellenőriz, senki sem szankcionál. A 10t tengelyterhelést meghaladó járművek rendre nem az útvonalengedélyükben megadott útvonalakat használják. A járművek kerekeinek rendszeres takarításával és mérlegelésükkel csak a Néprajzi Múzeum építkezésénél törődnek. Mivel útvonalengedélyük feltételeit nem tartják be, megfontolnám azok bevonását.

A parkban el nem kerített részeken is munkagépek közlekednek a parkhasználók között, ami nem csak veszélyes, de a zöldfelületekre fel sem hajthatnának. Csakhogy a FÖRI eddig ezt sem ellenőrizte, szankcionálta

A parkban zajló építkezéseken a por megkötéséről, tovaerjedésének megakadályozásáról rendre nem gondoskodnak.

Számos alkalommal fordult elő, hogy amikor intézkedésre kértem a FÖRI-t, kb. széttárták a kezüket, vagy csak feltekerték az ablakot és továbbhajtottak.

Feltételezem, hogy ha a mélyen tisztelt FÖRI volna szíves végre ellenőrizni és szankcionálni, akkor már rövid távon jelentős bevételekkel gyarapodna az államkassza.

Nagyon kérem, drága főméltóságú hadseregpáncsnok úr, tegyen az áldatlan állapotok rendezése érdekében!

Maradok megelőlegezett bizalommal:

Iktatószám:

Tárgy:

Ügyintéző:

részére

### Tisztelt Bejelentő!

Hivatkozással Hatóságomhoz, a Fővárosi Önkormányzati Rendészeti Igazgatósághoz (továbbiakban: Rendészeti Igazgatóság) 2019. november 11. napján érkezett beadványára, melyben a budapesti Városliget területén tapasztalható jogszabálysértő tény, tevékenységet, mulasztást hozott tudomásomra, az alábbiakról

#### t á j é k o z t a t o m:

A kiemelt közcélú zöldterületnek minősülő, Budapest XIV. kerületi Önkormányzat közigazgatási területén lévő Városligeti közpark, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában és a Városliget Zrt. vagyongazdálkodásában álló közterület.

A közpark határoló útjain és a területén található utakon négyoldali megállapodás alapján a Rendészeti Igazgatóság látja el az általános közterület-felügyeleti hatáskörbe tartozó feladatokat.

A FŐKERT Nonprofit Zrt. végzi a zöldfelület kezelői, fenntartói munkálatait, továbbá a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt. és a Fővárosi Csatornázási Művek Zrt. köztisztasági feladatokat látják el. Ezek a szervezetek a közfeladatuk szakszerű, gyors és hatékony végrehajtásához jogszerűen használnak munkagépeket, melyek a közpark mindennapi működéséhez elengedhetetlen szükségesek.

A Városliget területén a Liget Budapest Projekt kiemelt fejlesztés keretén belül megvalósuló tájépítészeti, zöldfelületi, építészeti fejlesztések vannak folyamatban. A közpark megújulása során az építkezések, rendezvények, közmű építési, felújítási munkálatok miatt folyamatosan változnak a közlekedési, megállási, várakozási szabályok. Mindezeket kiegészíti a Fővárosi Állat- és Növénykertnek az egykori Vidámpark területén végzett építési munkálata, valamint a Dózsa György úton történő közmű fejlesztés is.

A Rendészeti Igazgatóság a rendelkezésére álló erőforrások felhasználásával tud csak reagálni a közterület rendjére és tisztaságára vonatkozó jogszabály által tiltott tevékenység megelőzése, megakadályozása, megszakítása, megszüntetése, illetve szankcionálása érdekében. Ennek során a közterület-felügyelők főszabályként ellenőrzik a Városligeti védett övezet területére gépjárművel történő behajtást, a közterületen engedélyhez kötött tevékenységek szabályszerűségét, a zöldfelület gépjárművel történő szabályszerű használatát, valamint a köztisztasági szabályok betartását.

SZOLGÁLATI KOORDINÁCIÓS ÉS ELLENŐRZÉSI OSZTÁLY

1054 Budapest, Akadémia utca 1. • Telefon: 1/301-7500 • Fax: 1/302-8636

www.fori.hu • E-mail: fori@fori.hu

A közútkezelői hozzájárulást (útvonalengedélyt) az illetékes Budapest Közút Zrt., mint közútkezelő adja ki. Amennyiben a Rendészeti Igazgatóság közterület-felügyelői a helyszíni ellenőrzés során megállapítják, hogy a munkavégzés közútkezelői hozzájárulás nélkül, vagy a hozzájárulásban foglaltaktól eltérően történik, akkor erről a konkrét ügyben keletkezett iratok megküldésével tájékoztatjuk a közútkezelőt, a közlekedési hatósági eljárás kezdeményezése érdekében.

A fentiekén túlmenően a Rendészeti Igazgatóság közterületi főfelügyelője különös tekintettel védi, óvja a kiemelt közparkok rendjét, koordinálja az ezzel összefüggő közterület-felügyelői szolgálatellátást, valamint a zöldterületek használatával kapcsolatos ügyekben kapcsolatot tart az illetékes szervekkel, szervezetekkel.

Tekintettel a gépjárművekkel elkövetett egyre sűrűbben tapasztalható jogszabálysértésekre, a KRESZ által nem szabályozott esetek (pl.: önkormányzati rendeletben meghatározott, zöldterületre gépjárművel történő behajtás és várakozás tilalma, stb.) megelőzése, megakadályozása érdekében, a jövő évtől ismét bevezetjük a kerékbilincs alkalmazásával kapcsolatos feladatellátásunkat.

Amennyiben a Városliget területén a FÖRI hatáskörébe tartozó konkrét jogsértést észlel, kérem, hogy a hatékony intézkedés érdekében részére a  
szíveskedjen.

A nem általános közterület-felügyelői hatáskört (pl. kinyitott öntöző csap, csőtörést, leszakadt veszélyes faágat, kidőlt fát, helyéről kitépott frissen ültetett facserjét, telített hulladékgyűjtő edényt, megsérült utcabútort, stb.) érintő bejelentéseket, valamint a közterület-felügyelők ezzel összefüggő észleléseit a 24 órában működő Fővárosi Ügyeleti és Irányító Központ (a továbbiakban: FÜIK) ügyeletesen továbbítja az illetékes szerv irányába.

Amennyiben a közterületen észlelt jogsértéssel kapcsolatos közérdekű bejelentését szóban kívánja előterjeszteni, azt a FÜIK ügyeletesénél **a +36-1/301-7500 telefonszámon teheti meg.**

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

Budapest, 2019. november 15.

